## 车展特刊 / 汽车周刊

### 新民晚報

# 东风悦达起亚新K3焕芯上市

东风悦达起亚联合起亚 中国携 15 款车型亮相 2016 北京车展。东风悦达起亚新 K3 焕芯上市,共发布 1.4T 及 1.6L 两个排量共 9 款车型,售 价为 9.68 万-15.08 万元。

本次车展,展台沿用了起 亚全球统一的家族"虎啸式" 3D 立体空间设计风格。主舞 台上,东风悦达起亚新 K3 凭 借时尚动感的外观设计、强劲 澎湃的动力性能,以及全面升 级的智能配置和安全科技,绽 放非凡魅力。K5 混合动力车 展现了企业环保理念和绿色 节能技术的领先实力。而融合 《X战警》元素的 KX5 X-Car



更为观众带来电影与汽车跨 界结合的震撼体验。

此外,东风悦达起亚全新 K5、K4、KX5、KX3 等产品,以 及起亚最新混动 SUV Niro、 K9、索兰托、佳乐、嘉华等产 品亦诠释出创造精彩汽车生 活的愿景。而 T-GDI 发动机、 "Turbo zone"展区的展示,也 带来更多汽车动力相关看点。

新 K3 采用年轻、干练、 高端大气的前后脸设计,整车

造型既稳重大气又充满时尚 活力。新 K3 搭载了 1.4T+7 速 双离合变速器 16L+第二代 6速变速器两套动力总成。

新 K3 基干五星安全标 准打造, 具备 VDC 车身动态 稳定控制系统、HAC 上坡辅 助系统、盲点监测系统等多项 越级领先安全配置。同时,新 K3 还搭载了以往只出现在高 端车型中的行李箱智能开启 功能、行驶模式控制系统和具 有 SOS 紧急救援、远程启动、 远程空调遥控等功能的 Smart UVO 系统, 以及支持安卓和 IOS 双系统的百度 Car life 手 机智能互联系统。 姚琼

#### 雷诺全新一代科雷傲全球首发

在2016北京国际车展上,雷诺全新一代科雷傲迎来全 球首发。雷诺总裁兼首席执行官卡洛斯·戈恩亲临展台,阐 释这款全新旗舰D级SUV的诸多亮点,并分享了雷诺品牌 全球发展信息。

科雷傲于今年3月登陆紧凑级SUV细分市场,并收获 了消费者和媒体的广泛赞誉。作为雷诺SUV布局中的高端 车型,全新一代科雷傲将在雷诺全球产品攻势中扮演举足 轻重的角色,助力其国际业务的进一步增长。同时,该车型 也将是雷诺在中国进行本土化生产的第二款全球车型,将 进一步完善东风雷诺的SUV产品布局,使之实现从小型、 紧凑型到中型三大热门细分市场的全面覆盖。

全新一代科雷傲展现出雷诺全新家族设计语言,融合 了SUV的硬朗粗犷和大型轿车的豪华精致,兼具同级车型 最为出色的舒适座舱。同时,作为雷诺旗舰SUV,全新一代 科雷傲装备了雷诺高端智能四驱系统、ADAS驾驶辅助系 统、智能互联多媒体系统等一系列高端科技配置,完美诠 释了雷诺品牌非同一般的激情与活力,将满足全球用户的 期待和需求。

## 广丰携全新致炫亮相北京 将导入1.2T和PHEV新车

广汽丰田携首发车型全 新致炫亮相 2016 北京车展, 全新致炫在现款动感时尚的 基础上,外观设计更有质感, 将进一步强化在小型车市场 的领先地位。同时,广汽丰田 还宣布即将于年内导入搭载 1.2T 直喷涡轮增压发动机的 车型,以及将于2018年导入 雷凌外插充电式混合动力车 (雷凌 PHEV)。

广汽丰田还公布.今年3 月,在丰田全球工厂出货品质 监查中,广汽丰田创下了全部 生产线"零缺陷率"的非凡纪 录,以"匠心质造"引领世界顶

同时,广汽丰田启动了 "全体系构造改革",以品质提 升为核心,着力建设一家具有 全球顶尖运营效率,备受顾客 青睐,并为员工缔造幸福感、 承载梦想的企业。

在全新汉兰达搭载的 2.0T 动力受到市场肯定之后, 广汽丰田将在年内导入的全 新开发的 1.2T 发动机, 是一 款热效率达到世界顶级水平 的低油耗发动机,它集成了混 合动力发动机所特有的阿特 金森循环技术和传统汽油发 动机开发积淀的先进技术,并 在此基础上搭载了增压技术,

**实现了更高性能。** 

广汽丰田还计划于 2018 年导入雷凌外插充电式混合 动力车型。雷凌 PHEV 通过扩 大电池的容量使且在 EV 模 式下的续航里程得到大幅提 升,以满足消费者对于 PHEV

同时,广汽丰田首款自主 品牌纯电动车领志 i1 也启动 示范运行,由此构建起节能与 新能源汽车产品线新格局,以 涵括先进自然吸气发动机、涡 轮增压、混合动力、外插充电 式混合动力、纯电动的"全擎 动力"领先业界。

除了这些以外,第十代

### 观致3纯电动概念车车展首发

2016北京国际车展上,观致3 Q·LECTRIQ纯电动概 念车全球首发亮相。与之一起参展的,还有观致5 SUV Q· LECTRIQ纯电动概念车、QamFree发动机以及观致5 SUV 领衔的家族全系产品。

观致3 Q·LECTRIQ纯电动概念车性能参数颇为亮眼: 350km的续航里程、0-100km/h加速仅需7.9秒、最高速度 162km/h.1小时即可完成80%快速充电等。该概念车计划 将于今年第四季度样车上路,2017年开始推出量产车型。

颠覆传统的QamFree发动机是此次观致展台的另一 亮点。它是观致汽车与FreeValve公司合作的创新动力技 术,后者由"幽灵跑车"科尼赛格之父——克里斯蒂安· 冯·科尼赛格先生所创建。相对于传统发动机,QamFree发 动机可以实现动力输出更强悍,油耗和排放更低以及体积 更小巧的综合效果。

## 东本第十代思域正式上市

代 CIVIC(思域)、全新一代艾 力绅、SPIRIOR (思铂睿)、 GREIZ(哥瑞)、CR-V、XR-V、 JADE(杰德)、CIIMO(思铭)8 款车型盛装亮相 2016 北京车 展。第十代 CIVIC(思域)正式 宣告上市销售,此次推出的四 款车型的价格为 12.99 万-16.99 万元。

第十代 CIVIC 自 4 月 12 日在上海发布之后,短短一周 时间,订单量超过六千台。第 十代 CIVIC 面向 85、90 后消 费群体,采用了炫酷的溜背造



型、科技智能化 LED 前照灯 组、回旋镖式尾灯等时尚动感 的外观设计,还有 Honda 在中 国首次运用的 SPORT TUR-

BO (锐·T动) 涡轮增压发动 机,以及Honda SENSING安 全超感和 Honda CONNECT 智导互联等先进配置的加入。

CIVIC 全系搭载的标准配置 也十分丰富。比如日间行车 灯、后雾灯和组合尾灯均使用 LED 光源,电动天窗、一键启 动+智能钥匙+谣控引擎、Idle-stop 发动机节能自动启 停系统、7英寸智能屏互联系 统、双区独立自动空调和后排 中央扶手附双置杯架等众多 基础装备,全方位提升驾乘舒 适感。安全方面,6安全气囊、 超高强度钢材前后防撞梁、 VSA 车辆稳定辅助系统、EPB 电子驻车系统、HSA 坡道辅 助系统和全角度可视化倒车 影像等 22 项安全防盗配置都 是全系标配。



意大利超级豪华跑车品牌兰博 基尼携Huracán家族盛大亮相2016北 京国际车展。Huracán三款车型进行 了中国首秀

兰博基尼Huracan LP 580-2为 采用V10发动机的两驱车型, 搭载5.2 升V10自然吸气发动机,最大输出功率 为426千瓦,车辆净重仅为1389千克。经 过别具匠心的设计与调校, 该车不仅 拥有绝佳的外观造型,同时更将兰博 基尼独具腔调的驾驶体验演绎至极。

此外, 限量250台的兰博基尼 Huracán LP 610-4 Avio也登陆此 次车展。该特别版车型从车辆命名、 色彩搭配到应用材质,均展现出向 航空航天领域致敬的特殊意义。一 同亮相的还有Huracán LP 610-4敞 篷版车型。

# 讴歌首款国产豪华 SUV 京城登场

刚正式启动事业新体制的 Acura (讴歌)品牌, 携首款国产豪华SUV CDX 及全新一代超级跑车 NSX 盛 装亮相,并正式开启预售。

今年是 Acura 品牌诞生 30 周 年,也是进入中国的10周年。 Acura 品牌从全球发展战略出发, 加速布局中国市场,以国产化为契 机,构建了最适合中国的事业运营 新体制。首款国产豪华 SUV 车型 CDX 和全新一代紹陶 NSX. 彰显 了全力投入中国市场的决心和信

将在广汽本田第二工厂进行 生产的 CDX, 为中国年轻消费者量 身打造, 预售价格区间为 25 万-30万元,预计7月下旬上市。其外 形设计采用了代表 Acura 最新全



球化设计方向的 Precision Concept 元素,全新的车头造型犀利进取, 车身线条更加锋锐,展现了更为充 满活力的年轻形象。

全新一代 NSX 是一款集 Acura 顶级技术和未来设计理念于一 身的超级跑车,在北京车展开始限

量预订,预计今年秋季上市,起售 价格约为人民币300万元。该车具 有全球首创的 Sport Hybrid SH-AWD 系统、高强度复合材质车身 结构及诸多全球首创的先进技术, 实现了几乎零延时精准响应的极 致操控体验。

● 国内邮发代号3-5/ 国外发行代号D694/全国各地邮局均可订阅/广告经营许可证号: 3100020050030/社址:上海市威海路755号/ 邮编:200041/总机:021-22899999转各部
● 本报 印刷: 上海报业集团印务中心等,在国内外7个印点同时开印/上海灵石、上海龙吴、上海金桥、上海界龙/北京、香港、美国洛杉矶
●本报在23个国家地区发行海外版/美国,澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联首、英国、德国、希腊等